

## VERSLAG BESTUURSORGaan

<b>Datum</b>	20/03/2023 om 19u
<b>Vaste leden</b>	Met stemrecht: Geert Heuninck, Ingrid De Kimpe, Kris Geeroms, Pieterjan Vangerven, Chantal Duck, Hilde Van Houte Zonder stemrecht: Lode Grossen
<b>Uitgenodigd</b>	Martine Vloeberghen
<b>Verontschuldigd</b>	Ann Audenaert
<b>Locatie</b>	Merelbeke

	Onderwerp	Vorbereiding/ stand van zaken
<b>A</b>	<b>Vorige vergadering</b>	
	Goedkeuring verslag <a href="#">06/02</a> & <a href="#">16/03</a>	Worden goedgekeurd
	Onderwerp	Voor te bereiden
<b>B</b>	<b>KBZB - FFBN – LEN – FINA - BOIC</b>	
	Wijzigingen selectiecriteria EJK	Morgen meeting met Fred en Philippe <ul style="list-style-type: none"> <li>- voorstel wordt verder uitgewerkt</li> <li>- voorstel voor een limietijd voor 18 jarige</li> </ul>
	Inschrijvingen Artistiek zwemmen	World series
	Visie organigram KBZB	Lode geeft duiding waarom en hoe de visie zal zijn organigram KBZB. Proberen tegen 2024 voor te leggen op de AV KBZB September 2024 te starten met nieuwe organigram
<b>C</b>	<b>Werking Bestuursorgaan</b>	
	Gedragscode bestuurders	Ondertekend door alle bestuurders

<b>D</b>	<b>Administratie, Sport Vlaanderen, IT &amp; financiën</b>	
	AV - Interpellatie BRABO	De vragen zal Lode voorbereiden en doorsturen naar de clubbestuurders
	AV - Geen kandidaten bestuurders	Geen kandidaten binnen. We zijn nog in orde met onze statuten. We kunnen op latere periode iemand coöpteren
	AV - jaarverslag	Woensdag zullen deze gepubliceerd worden, samen met de interpellatie en antwoord
	Ontslag clubs die geen leden doorgeven	CKS DZA
	Financiële winterraces	Het financieel resultaat is lager meegevallen als voorzien. Er zal een follow-up opgemaakt ivm investeringen en aankopen
<b>E</b>	<b>HR</b>	
	Personeel Morganne, Annelies	Samenwerking met Annelies is in onderlinge toestemming beëindigd. Contract stopt 31 mei Vervangplan met Alexander Vanbekberghen – Kevin Kuppens 50% vanaf 1 mei Diëtiste Maaïke Polspoel voor 120u IDT – opstarten na de BK en dan een communicatie via website  Aanwerving Morganne Lambrechts (sociale Maribel) vanaf 1 april sport voor allen en product management
	Organigram personeel (wijziging)	Wijzigingen worden doorgevoerd en mee opgenomen in de website
<b>F</b>	<b>Clubondersteuning en sportieve werking</b>	
	Verslag <a href="#">VCW 16/02/2023</a>	Niet Belgen die niet meekunnen doen aan een B-finale Vlaams kampioen – is aangepast Belgische zwemmers wonend in buitenland zwemmen kunnen deelnemen aan BK als ze aangesloten zijn bij World Aquatics.

	Coöptatie bestuurder Regio West-Vlaanderen	Ontslag van Gunther De Meulenaere De bestuurders aanvaarden de kandidatuur van Sindy Debeuckelaere ZB en verwelkomen haar bij de zwemfed
	<b>Waterpolo</b>	
	U11 competitie van nationaal naar regionaal niveau (vraag van Pierre Ledent via KBZB)	U11 organiseren op nationaal niveau – Pierre zou deze liever organiseren op regionaal niveau September -
	Terugkoppeling van gesprek met Sport Vlaanderen en vertegenwoordigers van de waterpoloclubs	Zeer en constructief gesprek met Sport.Vlaanderen.  Verslag van 18/03 verkregen een apart VZW is niet toelaatbaar voor de zwemfed Nieuw gesprek wordt besproken
	Waterpolo-academy	Blijven we organiseren - Pascale Verbauwen neemt deze op
	project rond de meisjeswaterpolo	Een communicatie vertrekt naar de clubs op 5 mei
	Mogelijke aanwerving HT waterpolomedewerker	Wordt verder besproken
<b>G</b>	<b>Topsport</b>	
	Stand van zaken	Meer dan 60% best tijden die bij Fred trainen. Streven naar 2 individuele selectie voor de OS – Fleur 4*200 - 4*100 – telkens met Roos Er moet enkel gekozen worden voor die aflossingen waarvoor België performant kan zijn en die compatibel zijn met de individuele programma's van zwemmers tijdens de OS.
<b>H</b>	<b>Marcom en sponsoring</b>	

<b>I</b>	<b>Varia</b>	
	Huur zwemwater	Bevraging naar alle clubs ivm stijging van zwemwater (moet zo snel mogelijk gebeuren)
	Swimplanr	Geert Heuinckx verlaat de vergadering wegens het vermijden van mogelijke belangenvermenging. Tool voor ondersteuning van de zwemscholen in een club – deze moet gelinkt zijn met assist Wordt nog een bijkomend overleg gepland met Pieterjan Vangerven en Kris Geeroms
	Verkoop kantoren Merelbeke	Geert Heuinck en Kris Geeroms beleggen afspraak met immo kantoor om verdere bespreking
<b>J</b>	<b>Algemene feedback meeting</b>	
	<b>Afsluiten vergadering ca 20u15</b>	<b>Volgende meeting maandag 8 mei 2023</b>